



Профессия:

цветовод/садовод/садовник/флорист/ландшафтный дизайнер

Работа, которую выполняют люди данной профессии: высаживают растения (цветы) и ухаживают за ними.

Польза: помогают создавать красоту на улицах, в парках, на участке возле домов

Профессия: биолог/ селекционер/ овощевод/ фермер

Работа: выращивание овощей (растений), создание новых сортов растений

Польза обществу: выращивая растения обеспечивает людей едой; полезными продуктами и витаминами



На фотографии изображён ветеринар.

Представители этой профессии лечат домашних и диких животных.



На фотографии изображён овощевод.

Овощеводы выращивают овощи, которые люди употребляют в пищу.



На фотографии изображён агроном/учёный/фермер.

Представители этой профессии занимается посадкой и выращиванием сельскохозяйственных культур.



На фотографии изображён садовод / садовник / ландшафтный дизайнер.

Представители этой профессии разбивают и ухаживают за садовыми участками.





На фотографии изображен учёный-биолог / лаборант / работник тепличного хозяйства.
Представители этой профессии занимаются выведением новых сортов растений, проводят эксперименты с растениями.

На фотографии изображён кинолог / собаковод.
Представители этой профессии занимаются воспитанием и дрессировкой собак.



На фотографии изображена медицинская сестра / медработник.
Представители этой профессии ухаживают за больными, помогают врачам.



На фотографии изображён фармацевт / провизор / работник аптеки.
Представители этой профессии продают людям лекарства и изготавливают их.



На фотографии изображён флорист/цветовод/дизайнер.
Представители этой профессии разводят цветы и составляют из них композиции.



На фотографии изображён лесник/лесовод.
Представители этой профессии проводят работы по посадке лесных культур.





На фотографии изображён пчеловод.

Представители этой профессии разводят пчёл, чтобы собирать мёд.

На фотографии изображён врач/педиатр/фельдшер.

Представители этой профессии лечат детей/людей.



На фотографии изображён учитель биологии.

Представители этой профессии учат детей биологии. Учитель биологии преподаёт науку о живых организмах в школе.

Учитель биологии повышает уровень знания своего предмета в обществе, детям.

На фотографии изображён дрессировщик.

Представители этой профессии дрессируют животных.



На фотографии изображена массажист / медицинский работник / врач.

Представители этой профессии делают массаж для достижения лечебного или иного эффекта.



<p>На фотографии изображён животновод/скотовод/фермер.</p> <p>Представители этой профессии разводят домашних для получения продуктов питания и сырья для производства.</p>	
	<p>На фотографии изображён космонавт.</p> <p>Представители этой профессии летают в космос, изучают, как в условиях космоса протекают разные процессы, в том числе биологические.</p>
<p>На фотографии изображён психолог. Занимается оказанием психологической помощи, поддержки и сопровождения.</p>	
	<p>На фотографии изображён тренер по плаванию ИЛИ инструктор по плаванию ИЛИ учитель физкультуры.</p> <p>Тренер по плаванию учит плавать. Например, готовит спортсменов к соревнованиям.</p>